

Sprostowanie do Jednolitej Rady ds. Restrukturyzacji i Uporządkowanej Likwidacji — Ogłoszenie o naborze na stanowisko — Członek Jednolitej Rady (dyrektor ds. strategii i koordynacji polityki) — COM/2014/10361

Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej (C 217 A z dnia 10 lipca 2014 r.)

(2014/C 297 A/03)

Strona 15, „Termin”, „Termin zgłaszania kandydatur”:

zamiast: „3 września 2014 r.”,

powinno być: „15 września 2014 r.”.
